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ISW: ЗСУ відновили втрачені позиції на Запорізькому напрямку, але окупанти просунулися на інших ділянках фронту

Сили оборони України нещодавно повернули втрачені позиції на ділянці фронту в
західній частині Запорізької області. Водночас російські війська просунулися в районі
Куп’янська, Торецька, Покровська, а також у Курській області РФ.

Зокрема, у Курській області росіяни після кількох тижнів паузи знову почали
використовувати бронетехніку в атаках. Про це йдеться у зведенні Інституту
вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).

Запорізький напрямок

Російські та українські джерела не повідомляли про бої на напрямку Гуляйполя (на
сході Запорізької області) 22 грудня. Проти ЗСУ там діють підрозділи російської 38-ї
мотострілецької бригади.

Геолокаційні кадри від 22 грудня вказують на те, що українські сили нещодавно
відновили втрачені позиції в центральній частині Кам’янського (на північному заході
від Роботиного та на півдні від Запоріжжя). Російський блогер скаржився, що ЗСУ
відтіснили російські сили від північної частини Кам’янського на східному березі
Каховського водосховища.

Разом з тим пропагандисти стверджували, що ЗС РФ "успішно зупинили" український
наступ і "відрізали атакуючий підрозділ від постачань і підкріплень". Вони
повідомляли про локальні українські наземні атаки в районі Кам’янського 20 та 21
грудня. Також стверджували, що в ті дні окупанти провели наземні атаки в районі
П’ятихаток (південний схід від Кам’янського) та Новоандріївки (північний захід від
Роботиного). Один блогер намагався запевнити, що російські війська захопили кілька
українських позицій у напрямку Оріхова (захід Запорізької області).

ISW не виявив підтверджень цим заявам пропагандистів. Хоча аналітики зазначили,
що в районі на північному заході Роботиного проводять розвідку безпілотники
чеченського батальйону "Восток-Ахмат".

Куп’янський напрямок

Повідомляється, що російські війська трохи просунулися в південно-східній частині
Дворічної на північний схід від Куп’янська. У цьому ж районі ЗСУ відбивали посилену
механізовану атаку російського взводу біля Синьківки.

За даними ISW, окупанти продовжували атакувати на сході від Куп’янська в районі
Петропавлівки та Кучерівки; на південному сході – у районі Загризового,
Кругляківки, Степової Новоселівки й Богуславки; на південному заході від Сватового
біля Греківки, Новоєгорівки та Новосергіївки; на заході – у районі Зеленого Гаю і
Надії; на північному заході від Кремінної в районі Іванівки, Тернів і Дружелюбівки;
на заході – біля Торського; на південному заході – у районі Діброви.

Торецький напрямок

Геолокаційні кадри, опубліковані 22 грудня, вказують на те, що російські війська
просунулися у північній частині Торецька. Вони провели наступальні операції
поблизу самого міста, на сході від нього, в районі Дружби, та на південному заході –
біля Сухої Балки.

Покровський напрямок

В ISW повідомляють, що російські війська просунулися у західному Даченському (на
південь від Покровська) та захопили населений пункт. Також вони провели
наступальні операції поблизу самого райцентру; на сході від нього в районі Променя
та Миролюбівки; на південному сході – поблизу Лисівки; на півдні – біля Зеленого,
Даченського, Нового Труда й Новоукраїнки; на південному заході – в районі
Нововасилівки, Новоєлизаветівки та Новооленівки.

Курська область РФ

Повідомляється про просування армії РФ на схід від Кругленького (південний схід
від Кореневого). Хоча росіяни стверджували, що російські війська увійшли й
захопили цей населений пункт і просунулися на 900 метрів до центральної
Курилівки (на південь від Суджі), ISW не виявив цьому підтвердження.

Зазначається, що війська РФ продовжували наступальні операції на південному сході
від Кореневого в районі Новоіванівки та Кругленького, на півночі від Суджі в районі
Малої Локні, Черкаського Порічного та Погребків; на північному сході – біля
Мартинівки.

Командир українського батальйону, який діє на Курщині, заявив, що російські війська
нещодавно почали використовувати бронетехніку в атаках після того, як
попередніми тижнями вони вели виключно піхотні штурми.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Напад Росії на Україну
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